

Путешествие по Золотому Кольцу России

Автор: Administrator

03.02.2015 12:19 - Обновлено 03.02.2015 12:57

27 - 28 декабря 2014 года учащиеся 5-х классов с классным руководителем Титовой О.Н. совершили поездку по городам Золотого Кольца России - Костромы, Ростова Великого. Познакомились с достопримечательностями, побывали в гостях у Снегурочки в ее резиденции, весело отпраздновали Новый год в "Сосновом бору" с Дедом Морозом и Снегурочкой. В Ростове Великом познакомился с народными промыслами - финифть, гончарное производство.

[Смотрите фото...](#)